FISA DE LUCRU-BAZE

· Scrieti formulele urmatoarelor baze:

· hidroxid de sodiu…………………..

· hidroxid de zinc………………………

· hidroxid de aluminiu………………….

· hidroxid de plumb(II)………………….

· hidroxid de crom(III)……………………

· hidroxid de cupru(I)…………………….

· hidroxid de fier(II)………………………

· hidroxid de potasiu……………………….

· Corectati greselile intentionat strecurate in sirul de formule indicate:

· FeIII(OH)2
· K2OH

· AlII(OH)3

· CaI(OH)2
· CuII2(OH)2
· CuI(OH)2
· MgII2(OH)2
· Care din formulele de mai jos corespund bazelor,argumentati alegerea facuta:

· KOH,

· HBr
· Al(OH)3
· MgO
· Ca(OH)2
· NaCl
· Se dizolva 4 g de NaOH in 46 g de apa. Solutia obtinuta reactioneaza cu 50g solutie de HCl de concentratie 36,5 %.

Se cere:

1. concentratia solutiei de soda caustica;

2. masa de NaCl obtinuta din reactie;
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